



SPORTSKA ZAJEDNICA GRADA JASTREBARSKOG

Vladka Mačeka 2, 10450 Jastrebarsko, Croatia

MB: 03115895 / OIB: 87683095171 / IBAN: HR7323600001101481392/

predsjednik Domagoj Šlat, prof., tajnik Marko Gvozdanić, mag.cin.

e – mail: sportskazajednicajastrebrasko@gmail.com/ Web: www.szgi.hr , tel. 01 5601 824

Broj: 33/2018

Jastrebarsko, 12. listopada 2018. godine.

ZAPISNIK

**sa 33. sjednice Upravnog odbora Sportske zajednice Grada Jastrebarskog
(u nastavku SZGJ) održane 12. listopada 2018. godine u 19.00
u prostorijama Grada Jastrebarskog, Strossmayerov trg 13.**

Prisutni članovi UO: predsjednik Domagoj Šlat, Nikola Kišić, , Želimir Pukšar, Saša Rodić, Mario Brnabić

Nenazočni članovi UO:, Ivan Hodak, Suzana Hrenek Mesic, Ivan Batušić

Nadzorni odbor: Darko Stipanec

Ostali: tajnik Marko Gvozdanić,

Predsjednik SZGJ Domagoj Šlat otvara 33. sjednicu Upravnog odbora, pozdravlja sve prisutne te predlaže dnevni red koji je priložen sa pozivom. Pita ima li još tko kakav prijedlog, te predlaže sljedeći dnevni red.

1. Usvajanje zapisnika sa 32. sjednice Upravnog odbora SZGJ održane 13.09.2018. godine
2. Program javnih potreba u sportu Grada Jastrebarskog za 2019. godinu – rasprava i odluka
3. Izmjena i dopuna Odluke o korištenju javnih sportskih građevina na području Grada Jastrebarsko – visina najma dvorana na SRC Centrala
4. Razno

-otvara se rasprava

Nema prijavljenih za raspravu.

-zatvara se rasprava

Dnevni red se daje na glasanje. Usvojen jednoglasno

TOČKA 1.

Usvajanje zapisnika sa 32. sjednice Upravnog odbora SZGJ održane 13.09.2018. godine

Domagoj Šlat

Zapisnik sjednice poslan je sa pozivom, u radnim materijalima. Pita ima li kakvih primjedbi ili nadopuna.

-otvara se rasprava.

Nema prijavljenih za raspravu.

-zatvara se rasprava.

Zapisnik se daje na glasanje.

Zapisnik 32. sjednice Upravnog odbora SZGJ usvojen je jednoglasno.

TOČKA 2.

Program javnih potreba u sportu Grada Jastrebarskog za 2019. godinu – rasprava i odluka

Domagoj Šlat

Pojašnjava postupak kojim se raspisuje javni poziv za prijedlog javnih potreba u sportu na razini Grada Jastrebarskog. Dodaje da promjenom Statuta Zajednice nije više potrebno sazivati Skupštinu, već je određeno da Upravni odbor dostavlja Gradu prijedlog javnih potreba u sportu. Potrebe klubova iznose u prosjeku kao i prijašnjih godina, da bude točniji 4.584.131,29 kuna koliko potražuju za realizaciju svojih programa. Također smatra da Zajednica ne smije ispasti neozbiljna pred Gradom i tražit tu svotu, ako se zna koliko je dobila prethodnih godina i koje su projekcije za sljedeće tri godine. Potrebno je utvrditi realan iznos kojim bi s pravom mogli tražiti povećanje sredstava.

Marko Gvozdanović

U kratko izložio rezultate javnog poziva koji je bio otvoren prema udrugama. Broj udruga koje su se javile na isti, te ukupan iznos potreban za realizaciju programa svake udruge posebno. Ističe da je u predloženom dokumentu, svota usklađena s projekcijom proračuna Grada Jastrebarskog i ovogodišnjeg proračuna Zajednice. U dokument je dodana i posebna stavka, Kapitalna ulaganja u kojem Zajednica predlaže Gradu kapitalna ulaganja u sportske objekte. Sredstva unutar te stavke bi trebala biti osigurana posebno u gradskom proračunu

Iznos je realan i očekuje se da će se takav prijedlog usvojiti u sklopu proračuna Grada Jastrebarskog.

-otvara se rasprava.

Mario Brnabić

Zbog dosljednosti na prijašnjim sastancima i stava oko smjera upravljanja sportskim objektima za koji se zalaže, predlaže da se sredstva iz stavke Upravljanje sportskim građevinama koja su namijenjena za uređenje sportskih objekata koja nisu u vlasništvu Grada niti pod upravljanjem Zajednice prebaci u stavku natjecateljski program. Također ističe da Zajednica može pružiti pomoć svim udrugama ukoliko se odluče da pokrenu postupke kojim će se sportski objekti prenijeti na Grad, odnosno Zajednicu.

Domagoj Šlat

Ističe da je ovo prijedlog i da nije konačan zaključak. Moramo biti svjesni da pojedini klubovi ne mogu doći do svojih prostora iz različitih razloga. Isto tako, klubovi bi mogli jednostavno od Zajednice zahtijevati da im se osigura prostor za provođenje aktivnosti, kao na primjer dvoranskim sportovima. Kako bi se eventualno određeni sportski objekti mogli prenijeti u vlasništvo Grada, odnosno Zajednice, pokrenuti će inicijativu da se s pojedinim klubovima i/ili vlasnicima objekta pokuša dogovoriti proces kojim će se realizirati taj postupak.

Nakon pojedinačne rasprave po točkama Programa, donio se konačni prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2019. godinu koji će se dostaviti Gradu.

-zatvara se rasprava.

Predsjednik daje utvrđeni prijedlog Programa po svim stavkama na glasanje

Glasanje:

Za – 4

Protiv – 0

Suzdržan – 1

Prijedlog je prihvaćen većinom glasova.

UO Sportske zajednice Grada Jastrebarskog jednoglasno donosi sljedeću odluku:

ODLUKA br. 94/33-01/2018

o prijedlogu Programa javnih potreba u sportu na području Grada Jastrebarskog za 2019 godinu koji će iznositi 1.486.500,00 kn

TOČKA 3.

Izmjena i dopuna Odluke o korištenju javnih sportskih građevina na području Grada Jastrebarsko – visina zakupa prostora na SRC Centrala

Domagoj Šlat

Napominje da je navedena točka bila povučena s dnevnog reda posljednje redovne sjednice. Tada je kolega Brnabić predložio da se utvrdi neka ekonomska cijena zakupa, s obzirom da će sada, kada je kat SRC „Centrala“ uređen imati i određene troškove. Nakon dodatne analize, troškovi održavanja prostora će sigurno biti veći. Angažirana je čistačica, potrebno je kupiti i usisavač, kao i potrošni materijal koji se koristi svakodnevno. Prostor se koristiti svakodnevno, jer su Judo klub i Plesni studio Instinct korisnici prostora i redovito provode treninge, kao i projekt Korektivne gimnastike u jutarnjim terminima.

Prilikom utvrđivanja cijene zakupa uz navedene nove troškove uzeli smo u obzir cijene ostalih prostora, odnosno dvorana u Gradu. Predložena cijena zakupa je utvrđena tako da osim određenog prihoda kojeg će Zajednica ostvarivati, omogućimo bavljenje sportom i rekreacijom građana koji iskažu interes. Cijena su navedene u odluci koju ste dobili s radnim materijalima, a cijena zakupa manjeg prostora iznosi 35 kn, a većeg prostora 40 kn po satu. Osim mogućnosti zakupa prostora, ističe da se trajnim preseljenjem judo kluba iz dvorane OŠ Ljubo Babić, dodatno oslobodilo 15.000,00 kn u proračunu. Navedeni iznos Zajednica je trošila tijekom godine za najam dvorana klubu.

-otvara se rasprava.

Nema rasprave

-zatvara se rasprava.

Predsjednik predlaže da cijena zakupa manjeg prostora iznosi 35 kn, a većeg prostora 40 kn po satu i da se kao takvo izmjeni i dopuni odluka br. 14/9-1/2016, Korištenje javnih sportskih građevina na prostoru Grada Jastrebarskog. Takav prijedlog daje se na glasanje

Glasanje:

Za – 5

Protiv – 0

Suzdržan – 0

Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

UO Sportske zajednice Grada Jastrebarskog jednoglasno donosi sljedeću odluku:

ODLUKA br. 95/33-02/2018

o izmjenama i dopunama Odluke o korištenju javnih sportskih građevina na području Grada Jastrebarskog
– visina zakupa prostora na SRC Centrala

TOČKA 5.

Razno

Nema rasprave

Kraj sjednice

Dovršeno: 19.42

Zapisničar:

Marko Gvozdanović, mag.cin



Predsjednik Sportske zajednice Grada Jastrebarskog

Domagoj Šlat, prof.

